CAPRICON
Dari segi pekerjaan / pelaja pula , ternyata kamu masih  ditakat lama. Ada sahaja masalah yang timbul , baik ditempat kerja mahupun di rumah. Kamu asyik kena tanggung masalah saja. Apapun yang penting pada saat ini ialah kesabaran dan awasi sedikit mulut mu walaupun sedang marah.
AQUARIUS
Kesepian wang terjadi lagi kerana sikap kamu yang boros di awal bulan. Ada di antara warga Aquarius yang terlalu  takut perubahan. Situasi ini membuatkan kamu sering cuba melarikan diri dalam apa jua keadaan. Ada baiknya jika kamu bersikap positif dan belajar perubahan.

PISCES

Kedudukan kewangan menjadi fokus utama warga Pisces sekitar dua minggu ini. Masalah kewangan amat membebankan kamu. Sekitar 28hb kewangan kembali teguh , tetapi hati-hati bila berbelanja. Kamu yang kerap diserang selesema , dinasihatkan jangan terlalu lewat pulang kerumah.


ARIES

Kesibukkan mewarnai kehidupan warga Aries. Ada kalanya kamu merasakan kerja- kerja di pejabat/ sekolah lebih penting dari segala galanya. Sekitar 26hb tiba- tiba sahaja kamu menjadi begitu mengambil berat soal penampilan. Keadaan ini bakal menimbulkan rasa pelik dan tanda tanya dikalangan teman- teman.


TAURUS

Sekitar 20hb.Taurus tiba- tiba menjadi cukup popular dikalangan teman- teman sekerja / sekolah. Nampaknya kamu bijak menggunakan peluang yang ada. Sepanjang dua minggu ini Turus tidak mengalami masalah kewangan yang berat ataupun kesihatan. Rancangan untuk bercuti elok diteruskan agar tiada hati yang terluka.

GEMINI

Kebosanan menyelubungi kehidupan warga Gemini. Ramai teman yang tidak berkenaan dengan sikap mu yang lekas naik angina kebelakangan ini. Eloklah belajar mengawal perasaan. Dari segi kewangan pula, walaupun agak ‘loaded’ tetapi jangan lupa untuk menyimpann ya!

CANCER

Kedudukan Cencer dalam keadaan yang stabil , tetapu jangan terlalu ‘enjoi’. Nampaknya semangat kerja / belajar warga Cancer masih kuat. Kamu mungkin akan mencapai kejayaan dari usaha mu sekarang pada penghujung tahun nanti. Ada baiknya kamu terus bekerja keras.
REVIEW ALBUM
DELINE DION A NEW DAY HAS COME

Celine Dion kembali dengan karya terbaru.A New  Day Has Come menyerlahkan lagi kredibiliti Celine sebagai  seorang artis yang cukup berkarisma dan berada di dalam kelasnya.Dengarkan lagu  seperti I’m Alive, Right In  Front Of You, A New Day Has Come (Rain Remix) , Prayer dan banyak lagi.

BRITNEY

Britney muncul kembali dengan album ketiga (terbaru) berjudul BRITNEY danmempertaruhkan single ‘I’m Slave 4 U’ sebagai lagu hitsnya. Menerusi album ini juga Britney mengetengahkan bakatnya menulis  lima buah lagu seperti Let Me Be, That’s Where You Take Me dan Lonel. Jangan  ketinggalan untuk mendengar karya terbaru dari Britney ini.

SHAGGY-HOT SHOT ULTRAMIX

Istimewa dari Shaggy buat semua peminat- peminatnya, dia telah malancarkan sebuah album yang menampilkan lagu-lagu hitsnya dalam versi remix.Antara lagu yang diketengahkan ialah It’s Wasn’t Me, Freaky Girl, Why You Mad Me? Dan banyak lagi. Jangan sampai ketinggalan.



HYBRID THEORY




Album paling laris

K

ejayaan ini juga membolehkan mereka memecah dominasi boyband seperti Backstreet Boys atau NYSNC. Keseluruhannya sepanjang tahun 2001 album Hybrid Theory band metal dari Southern California ini terjual sebanyak 4.812.852 unit . Jika digabungkan dengan penjualan album tahun sebelumnya (2000), jumlah eseluruhan penjualan Hybrid Theory mencecah angka 5.5 juta unit. Mengulas tentang kejayaan tersebut. 
P

hoenix, (pemain gitar bass) mengatakan mereka gembira dengan kejayaan album ini dan ianya lebih daripada apa yang mereka harap dan impikan.Buat masa ini, Chester, Rob, Brad, Mike,Phoenix dan Joe sedang sibuk menyiapkan projek terbaru mereka untuk melahirkan album dalam versi remix.Dalam masa yang sama mereka juga mengumpulkan material terbaru untuk dimuatkan dalam album terbaru mereka.

