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 SOALAN: Apa khabar N’drina? Saya peminat lagu yang dinyanyikan oleh awak.Bila awak nak keluarkan album terbaru? Kenapa awak lama menyepi tanpa  khabar berita?Saya harap awak terus kekal selama-lamanya 

AZIZAH OTHMAN,

KAPAR,KLANG,

SELANGOR DARUL EHSAN
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SOALAN: Bagaimana penerimaan peminat di Malaysia terhadap album pertama Jai. Berapa jualan album Jai setakat ini dan adakah Jai berpuas hati dengan percampaian itu? 

SAFUAN AIMAN,

KAMPUNG JAYA SETIA, 

SUNGAI SIPUT(U) 
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SOALAN:Sepertiyang tersia di akhabar, Serina memegang watak hantu dalam telefilem VCD, Amukan Puaka. Tindakan Serina berasa seram membawa watak itu ketika pergambaran?
NOR AIN,

LUBOK CHINA,

MELAKA.

5

 SOALAN: Apakah perasaan jamal terhadap kerjayaan cermelang yang dikecapi oleh pasangan duet jamal, Sarah Raisuddin dalam Anugrah Industri Malysia 2003 baru-baru ini?

NOR AZLIN MOHD,

PETALING JAYA,







SELANGOR DARUL EHSAN  

.

YANG BAIK UNTUK KUKU KAMU:

.

CARA 1 PERWARNA KUKU 

L

apisi kuku kamu dengan perwarna kuku yang berwarna lembut atau warna-warna bernuana kulit. Gunakan’base coat’ dan ‘top coat’. Dengan cara ini kuku akan sentiasa terlindung.

CARA 2: BENTUK KUKU 

B

entuklah kuku sesuaimengikut bentuk jari kamu supaya kelihatan lebih cantik dan menarik.

CARA 3: PRODUK KUKU 

G

unakan produk yang tidak mengandungi formaldehyde atau ‘toluene’kerana ia boleh merosakkan jaringan kuku dan boleh menyebatkan kulit timbul.

J

CARA 4: JANGAN RENDAM KUKU 

angan rendamkan kuku terlalu lama dalam air sabun kerana ia boleh menbuatkan kuku mudah rapuh dan kulit di sekitar kuku mudah mengelupas

J

CARA 5: JANGAN MENARIK KUKU

angan menarik kuku yang patah mahupun kulit yang mengelupas. Luka yang di timbulkan boleh mengakibatkan jangkitan.

