PENGENALAN KEPADA MATAPELAJARAN
PENGAJIAN PERNIAGAAN SIJIL TINGGI PELAJARAN MALAYSIA .”
B

idang perniagaan telah menjadi semankin penting dan sedang pesat berkembang dalam ekonomi negara dewasa ini. Selaras dengan dasar kerajaan, peningkataantahap kemajuaan negara telah menyediakan peluang yang lebih banyak untuk penerokaan perniagaan.

Penglibatan dalam bidang perniagaan memerlukan kemahiran dan pengetahuan yang tertentu untuk bersaing dan berdaya maju . Selaras dengan perkembangan ini, mata pelajaran pengajian telah di tawarkan pada peringkat SIJIL TINGGI PELAJARAN MALAYSIA.

S

ukatan pelajaran pengajian perniagaan SIJIL TINGGI PELAJARAN MALAYSIA ini telah direka bentuk bagi membolehkan pelajar memahami dan menghayati tiga sub-bidang yang difikirkan menjadi komponen utama iaitu(i)aspek perniagaan itu sendiri termasuk aspek-aspek perniagaan dimalysia, (ii) aspek pengurusan dan(iii)aspek keusahawanan . disampin itu, selaras dengan Falsafah Pendidikan Negara, sukatan pelajaran ini juga memberi tumpuan kepada aspek nilai , undang –undang serta kemahiran yang berkaitan bagi mewujudkan insan yang berilmu, berakhlak dan berketrampilan.

K

urikulum Pengajian Perniagaan SIJIL TINGGI PELAJARAN MALAYSIA diharapkan menjadi jambatan ilmu antara mata pelajaran Kemahiran Hidup dan Perdagangan di sekolah menengah dengan kursus-kursus yang berkaitan di peringkat diploma dan ijazah yang dikendalikan oleh INTITUSI PENGAJIAN TINGGI  .Oleh itu, jawatankuasa telah mengambil kira kurikulum Kemahiran Hidup di peringkat PMR,kurikulum Perdagangan di peringkat SPM dan maklumat tentang kursus yang berkaitan di peringkat diploma dan ijazah di INTITUSI PENGAJIAN TINGGI  serta maklumat daripada Institut Pengurusan Malaysia.
FIND AND REPLANCE

Hati akan terpegun dengan kecanggihan dan kemodenan infrastruktur stesen baru keretapi. Keindahan seni binanya cukup memukau mata pandangan mata . Perkidmatan KERET API TANAH MELAYU  Komuter,KERETAPI TANAH MELAYU  Antarabangsa dan Putra LRT akan singgah disini. Perkhidmatan ERL yang menghubungkan Kuala Lumpur dengan KUALA LUMPUR INTERNATIONAL AIRPORTjuga ada disini . Percutian Bangkok dan Singapura boleh mendapatkan perkhidmatan KERETAPI TANAH MELAYU  . Mengikut perancangan , perkhidmatan TransAsia akan dilanjutkan lagi kesatu destinasi baru iaitu keKunming China .


KL Sentral menyediakan kemudahan escalator untuk memudahkan perjalan. Semua pengujung yang ingin menggunakan perkhidmatan KERETAPI TANAH MELAYU  Komuter , KERETAPI TANAH MELAYU  Antarabangsa, KUALA LUMPUR INTERNATIONAL AIRPORTTransit dan KUALA LUMPUR INTERNATIONAL AIRPORT Ekspress boleh turun ke ground level untuk memulakan perjalanan .


Antara perkhidmatan yang disediakan adalah surau, medan jamu selera, gerai yang menjual pelbagai aksesori pilihan, dan parking untuk mereka yang mempunyai kerendaan sendiri. Malah disini juga terdapat klinik, bank,ATM dan cawangan pertukaran wang asing untuk kemudahan pengunjung. Bagi mereka yang menamatkan perjalanan disini juga boleh menggunakan perkhidmatan teksi untuk melawat sekitar  Kuala Lumpur.
