CTRM Lancar Pesawat Ringan Eagle 150B
COMPOSITE Tecnologies Reserch (M)Sdn Bhd(CTRM)melacarkan pesawat ringan pertamanya, Eagle 150B yang direka dengan kerjasama Eurocopter, di PameranUtara dan Maritime Antarabangsa Langkawi 2003(lima’03).

Selari pelancaran itu ,satu perjanjian perlantikan wakil jualan Eagle 150B dimeterai di antara Eagle Aircraf (M) Sdn Bhd dan AAC Air Sdn Bhd dipusat pameran Antarabangsa Mahsuri (MIEC),semalan.

Selain itu ,syarikat aeroangkasa tempatan itu turut menandatangani perjanjian sewaan dengan akedemik pernebangan Malaysia (MFA) dan intergrated training & services Sdn Bhd (IT&S).

Pengurusi CTRM, Tan Sri Dr.Ahmad Zaharudin idrus berkata ,Eagle150B adalah pesawat ringan dua tempat duduk satu enjin dan boleh diibrat bakal; mengantikan kereta mewah pada masa depan .

“Dengan perkembangan industri penebangan di Negara ini .CTRM merasakan lambat laun pengguna akan mencari pesawat ringan seperti Eagle 150B,” katanya selepas majlis berkenaan. Turut hadir menyaksikan majlis terbabit ialah menteri pertahanan , Datuk Seri Najib Razak .
Pada majlis itu ,Eagle Aircraft diwakili Pegurus Besarnya , Anuar Ghazali manakala AAC Air oleh ketua Pegawai Eksekutifnya, Abdul Aziz Hassan selain Pengurus Besar, Kapten (B) M Kashav dari MFA.
